



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Саратовской области поздравил с 99-летием ветерана Великой Отечественной войны



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Саратовской области Дмитрий Костин совместно с подчиненными сотрудниками поздравил с 99-летием ветерана Великой Отечественной войны Петра Дмитриевича Колчина.

Сотрудники следственного управления навещают ветерана не впервые, каждый раз при встрече Петр Дмитриевич делится воспоминаниями о войне, пройденных испытаниях, силе воли русского народа и великой Победе.

Петр Дмитриевич родился 9 ноября 1924 года. С первых дней войны вместе с другими молодыми ребятами был направлен копать противотанковые рвы. В 1941 году, получив



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

специальность «Поездной кондуктор», был призван в ряды армии. В дивизии бронепоездов молодой железнодорожник принимал участие в самых судьбоносных для нашей страны операциях и сражениях: снятие блокады Ленинграда, Курская битва, операция «Багратион», битва за Берлин. Дважды был тяжело ранен и один раз контужен. В послевоенные годы Петр Дмитриевич более 40 лет проработал на Приволжской железной дороге в разных должностях.

Ветеран рассказал следователям о непростых годах службы в рядах армии, о работе на железной дороге в послевоенные годы и о том, как в целом сложилась его жизнь, а затем показал бережно хранимые им выцветшие черно-белые фотографии с важными и дорогими для него людьми из прошлого. Отдельное место в его доме занимают фотографии с памятных встреч с сотрудниками следственного управления. Петр Дмитриевич отметил, что часто с теплотой вспоминает эти встречи, разглядывая фотографии.

Дмитрий Костин высказал Петру Дмитриевичу слова глубокой признательности и благодарности, пожелал крепкого здоровья и долгих лет жизни. Для пополнения коллекции фотографий было сделано еще несколько снимков. Петру Дмитриевичу вручен выпуск газеты «Следственный комитет России», в котором опубликована статья о его боевых подвигах. Приняв поздравления и подарки, ветеран тепло попрощался до новой, скорой встречи.

11 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1838007>